

# 玩“裸奔”，咱就彻底一点

## 郭德纲信心爆棚，南京演出拒绝赠票

5月12日，郭德纲将和德云社弟子来宁举办相声大会，南京的“纲丝”们十分好奇，郭德纲这次演出又会带来什么新段子呢？昨天，郭德纲来宁录制《非常了得》间隙接受了记者采访，谈及南京演出台前幕后的一些故事，郭德纲表示，将会在演出中入乡随俗地加入一些南京元素。

### 说演出

#### 要用南京话调侃于谦“小炮子”

“近几年一直想着一定要来南京演出，因为我很喜欢这个地方，觉得这里的文化气息好，终于在今年有了这么一个机会。”在接受采访时，郭德纲的第一句话就表达了对南京的情有独钟。此次来宁，老郭准备了哪些拿手节目呢？“去年年底，我们推出的《郭家菜》《爱情传奇》《情意谱》三个段子反响不错，这一次，这三个段子经过打磨后将再次亮相。”被问及有哪些新段子，郭德纲不愿透露，他笑称新段子首先要对得起观众的票钱。“我们的前提就是要轻松再轻松，如果观众听完以后觉得能悟出点什么来，演员们会非常开心。”此外，郭德纲也特别强调，“因为时间原因，没能为南京特地创作一个新段子，但我还是会入乡随俗加入一些南京的元素。例如，在和于谦的对话中，我就很有可能用南京话调侃他：‘你个小炮子！’”

### 说“裸奔”

#### 对自己、对南京“纲丝”有信心

值得一提的是，郭德纲此次来宁演出是完全“裸奔”，即没有加入任何商业冠名。对于这个大胆的举动，郭德纲解释说：“我个人是非常反感赠票这种行为的，一旦有赞助商冠名赞助，那么咱就得拿出一部分票给演出商当赠票，而拿着这些赠票的人不一定是真心来看相声的，也许就是别人送了他一张票，他不想浪费，勉强来看一下。再者，咱们南京市场已经很成熟了，所以根本不需要赞助商，我对大家、对自己都有信心。”此外，这次演出放在奥体中心体育馆，但去掉了二楼以上的所有座位，仅保留内场和一楼，加起来不到5000张可售门票，为的就是让每一位到场观众都能更近距离地欣赏自己的表演。郭德纲笑称：“既然要‘裸奔’，咱就玩彻底一点。”

### 说骂战

#### 一个人骂我，就有多人挺我

近日，郭德纲发微博寻恩人：“当年到北京发展，幸亏得到三位好友资助4000元，如今希望寻回这三位故友。”微博发出后，一些网友称郭德纲炒作。对此郭德纲再发微博郁闷回应“哪来多嘴小羊驼”，引发骂战。不少网友称郭德纲作为一个名人，说话太不礼貌，不注意影响。昨天，当记者提起这件事时，郭德纲乐呵呵地说：“其实一开始我真的挺介意，想着为什么要被那么多人骂呀，后来我发现，有人在微博上留言说‘老郭，你有病吧？’就会立即有人回‘你才有病呢’。有时候一个人骂我，更多的人会骂那个骂我的人，所以我觉得我根本不必理睬，也尽量不往心里去。”



现代快报记者 应嘉轩/文 辛一/摄

### 本山大叔也销魂

昨天，赵本山徒弟程野的新浪微博上晒出了一张赵本山1989年参加辽宁省春节电视大联欢的照片，这张照片是赵本山与黄晓娟合演《麻将豆腐》的海报。海报上的赵本山光着膀子，摆出妩媚的动作，面对镜头淡淡微笑，再加上美男子所兼具的浓眉双眼皮，令网友们大赞“太销魂”，甚至有人说像费翔。

现代快报记者 应嘉轩

### 文娱快讯

#### 市文联邀市民欣赏《小城雨巷》

“金陵五月风”第六届南京文学艺术节开幕式将于4月28日（周六）19:30在人民大会堂举行。获2007年春晚最受欢迎节目的女子舞《小城雨巷》、获得国家级奖项的女声独唱《南京我爱你》等精彩节目将纷纷上演。市文联将送出200张门票，有兴趣的市民可携带身份证到白下区常府街四条巷12号南京市文联传达室领取，每人限领2张，领完为止。

现代快报记者 应嘉轩

#### 孙晓云新书补签

昨天，江苏省美术馆馆长、江苏省文学艺术联合会副主席孙晓云在江苏美术馆对其书法理论著作《书法有法》第十版与《孙晓云书小楷老子〈道德经〉》进行了补签活动。孙晓云介绍，此次补签活动是出于对读者的考虑，由于之前签售时间紧迫，还有很多读者没签到名。

现代快报记者 刘磊 实习生 凌琪琪

# 五一小长假 如何安排整形手术更合理

## 凤凰岛整形机构建议：恢复时间、手术效果、整形价格要权衡考虑

五一小长假即将来临，许多爱美的女士们早就开始电话、网络咨询，频繁走访整形机构、接触整形医生并制定自己的小长假美丽计划。如何在简短的三天假期内实施适合自己的整形手术？如何避免整形效果的实际差异？如何选择最超值的手术组合？带着这些问题，我们走访了南京凤凰岛医学美容整形机构的全润泽院长和吕启凤主任。

□本版撰文 特约通讯员 蒙耐

### 4·29关键词：精致眼鼻

五一假期第一天，应选择恢复时间相对久一些、改观较大的整形手术，一些微创的眼部手术和鼻部手术以及腰腹部小范围吸脂塑形是不错的选择。全润泽院长说，相较于其他整形项目，鼻部整形不仅具有创伤小、恢复快的优点，而且也是五官整形中对面部改观最大的手术，不仅常规的假体隆鼻和注射隆鼻，一些例如鼻头鼻翼缩小、鼻小柱延长、朝天鼻修复、驼峰鼻修整也适合在假期的首日进行。而对于眼部整形，凤凰岛整形机构吕启凤主任说，眼部整形的微创技术已经趋于成熟，比如常规的眼皮的切开术，术中采用一些独特方法控制损伤，一般3天即可让外部的肿胀状态消失，不过后续的恢复还需看个人体质。

### 4·30关键词：美肤管理

每年五一、十一等假日都是庆典、婚礼、生日、聚会等极佳举办日期，不仅因为气候相宜，更重要的是，假期里亲朋好友比较集中，气氛才活跃，而这样的节假日聚会、近距离的交流，让肤

色暗黄、毛孔粗大、痘痘肆虐、色斑加深、干燥粗糙等皮肤问题无所遁形，凤凰岛整形机构中韩医学美肤平台的李微主任说，美肤管理在日本、中国台湾发达地区早已风靡，在中国大陆刚刚崭露头角，比如凤凰岛采用的韩国OPT嫩肤设备、黑脸娃娃、K8水润系列等，配合起来使用就可解除上述皮肤问题，比如黑脸娃娃治疗后皮肤立即光洁如新，但会导致轻微干涩，如果配合K8水润及时补水则事半功倍，凤凰岛整形机构李微主任还提醒求美者，部分美肤治疗会让皮肤有轻微红肿症状，一般情况下24-48小时内症状消失。

### 5·1关键词：微整形

如果你错过了假期的前两天，微整形倒是可以帮你挽回一点“颜面”。目前市面上流行的玻尿酸、双美胶原蛋白、伊维兰、BOTOX等注射美容材料，不仅具有施针快速、安全无毒、无创无感的特点，并且隆鼻、隆下巴、丰唇、丰太阳穴，还可以除皱、瘦脸、瘦脸、嫩肤等面部问题几乎无所不能，深受求美者的追捧，凤凰岛整形机构全润泽院长说，微整形大行其道是意料之中，女性朋友每年在化妆品上的消费

动辄上万，医疗行为的造美更严谨，只要操作得当，术程顺利，年轻漂亮并非遥不可及。比较神奇的是，一些求美者采用双美胶原蛋白一种注射剂就可以改变鼻形，填充鼻唇沟、一些鱼尾纹等多面部问题，全院长建议求美者，BOTOX瘦脸24小时内可能会导致咬肌酸痛，其他微整形做完即可离开，不影响工作生活。

### 整形快报

南京凤凰岛医学美容整形机构是江苏省内专攻眼鼻整形的专业整形机构，从2007年至今6年时间内，发展出“全润泽鼻整形工作室”“国际眼鼻整形星空站”等相关精致品牌，院内聚集多名整形专家，其中全润泽院长和吕启凤主任各有所长，欢迎垂询。

更多美容整形相关信息、优惠活动，请登录www.njfhd.com在线咨询，或登录西祠胡同（版号：1240605），南京凤凰岛整形机构专属讨论版参与讨论或加QQ：800067100与医生直面交流。

### 附：“凤凰岛”五一整形手术安排

	项目	针对情况	疼痛等级	恢复周期	手术专家
4月29日	隆鼻 鼻头鼻翼缩小 鼻部美学重塑	低鼻梁、 鼻翼鼻头肥 大、鼻部综 合问题	无感	外观恢复： 3-5天 完全恢复： 7天左右	全润泽（专 注鼻整形22 年，解决鼻 部多种问题）
	双眼皮成形术 重睑成型 眼角开大 眼袋祛除	单眼皮 小眼睛 眼袋臃肿	无感	外观恢复： 3-5天 完全恢复： 7天左右	吕启凤（眼 部整形手术 尤为擅长）
	吸脂减肥	体态臃肿 小范围肥胖	微痛	外观恢复： 3-5天 完全恢复： 15天左右	吕启凤（华 东升级版聚 能超薄吸脂 术首位操作 者）
4月30日	黑脸娃娃焕颜	肤色暗黄 毛孔粗大 细纹增多	舒适	即时见效	李微（五合 一皮肤管理 平台，全面 针对肤色暗 黄、毛孔粗 大、皱纹增 长、皮肤缺 水、毛发浓 密和各种色 斑问题）
	K8水润嫩肤	肤色暗黄 毛孔粗大 细纹增多	舒适	即时见效	
	韩国冰点脱毛	全身毛发 浓密	无感	即时见效	
	OPT 美肤平台	面部色斑 皮肤粗糙 静态皱纹	无感	24小时-48 小时见效	
5月1日	双美胶原蛋白	动态皱纹 胶原流失	无感	即时见效	
	瑞蓝玻尿酸	细纹增长 注射隆鼻 颧部凹陷	无感	即时见效	全润泽（注 射剂具有 无创、无感 、安全、恢 复快、塑形 好等优点， 可根据自身 需要选择）
	BOTOX	咬肌肥大 小腿粗壮	微酸	24-48小 时见效	
	伊维兰	额头纹 鱼尾纹 鼻唇沟	无感	即时见效	